

联合国 大会



Distr.
GENERAL
A/38/237
25 May 1983
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH



第三十八届会议
临时议程 * 项目 62

全面彻底裁军

1983年5月19日

奥地利常驻联合国代表

给秘书长的普通照会

奥地利常驻联合国代表向联合国秘书长致意，并应维也纳大主教弗兰兹红衣主教的要求，谨请秘书长注意奥地利各地主教于1983年4月在维也纳通过的和对和平的呼吁所发出的所附案文。

谨请将这份普通照会和附件作为大会临时议程项目62项下的文件散发。

* A/38/50/Rev.1.

附件

奥地利各地主教 提出的对和平的呼吁

许多人一直对和平感到忧虑。导致忧虑的原因愈来愈多。猜忌日深。军事库存日益庞大。

利用核武器重新整军经武的决定性新措施处处对人类显出威胁，如果今年无法达成一项协定，这可能成为趋势反转的一个信号。

1983年标志着许多事件的周年纪念；其中之一是未竟成功的维也纳裁减军队会谈的遗憾的十周年纪念。

这种情况令人反省、令人深思。

我们认为和平不只是减少毁灭的手段和缓和国际的紧张局势。

我们认为如果无法减少仇恨猜忌、无法保障人类的权利和各国人民的权利、没有社会正义，就不可达到和平。

我们同时认为和平是“神的恩赐”和“对人类的托付”（教宗约翰保禄二世）。

从而我们宣告：

- (1) 所有政治家和所有各国政府、所有政治力量和所有各国人民必须最后认识到在冲突中使用武力是不人道的。战争永不再能成为达到政治目的的手段。
- (2) 首先，大规模毁灭性武器——核武器、细菌武器和化学武器——必须禁绝。
应尽一切力量防止这些武器的使用，包括不得以使用这些武器作为政治威胁，并应提倡销毁这些武器。
- (3) 这些都是无法一蹴而齐的事，但是必须逐步减少危险，并逐步增加取得和平的机会。

- (4) 因此，我们向那些负有政治责任的人呼吁，应该竭尽全力务使东西双方放弃使用所有所谓的中程飞弹——不论是规划的或已经部署的中程飞弹。显而易见，这些飞弹特别使局势恶化，导致不稳定的情况。
- (5) 我们吁请参加维也纳裁减军队会议的各方最后同意欧洲地区“常规”裁军措施，从而增进消除所谓的战术核武器的机会。
- (6) 我们吁请大国倡议限制和逐渐裁减至少所有其他级别的毁灭性工具。
- (7) 我们向全体人类呼吁，必须最终认识到防止核灾难是全人类和世界各国的最高利益，不论各国是否拥有不同的社会结构、利益争夺和思想斗争。生存是人人关切的事。

我们向我国及所有其他各国的政治家呼吁，竭尽全力，面对这种见识和需要的挑战。

我们号召我国的所有基督徒、全体奥地利国民和全体善良的人，加入这项呼吁的行列。

奥地利主教会议成员

1983年4月，维也纳
